ACTA DE JUNTA GENERAL ORDINARIA DE CARÁCTER UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA "MONGANT S.A." CELEBRADA EL DIA 20 DE ENERO DEL 2016

En a ciudad de Guayaqqqil, a los veinte dias de mes de entro del cos milidiez y seis i siendo las 15º00 en e ocal de la compañía ubicado en la calle Aguirro nº18 y Pichincha, se reúnen los accionistas de la compañía "MONGANT S.A." señores: <u>JOSEPH KRONFLE AKEL</u>, propietario de 792 acciones ordinaries y nominativas de un délar de los Estados Unidos de América cada una; <u>RODOLFO GABRIEL KRONFLE AKEL</u> propietario de 8 acciones ordinarias y nominativas de un délar de los Estados Unidos de América cada una, quienes en virtuo de representar la totalidad del capital social y pagado en un 100% y ampuilado en la cispuesto en el artículo 238 de la Ley de Compañías acuerdan constituirse en Junta Genera de Accionistas y designar a los funcionarias de la misma. Los accionistas presentes acuerdan designar al Señor RODOLFO CABRIEL KRONFLE AKEL, como Prosidente de esta Junta y a JOSEPH KRONFLE AKEL, como Secretario Ad Hocide a misma.

El Presidente solicità al Secretario Ad Hod que proceda a formar al lista de los asistentes una voz que éste ha constatado que sé encuentra representado la totalidad del capital social, y hábiéndose aprobado previamente y por unanimidad la delebración de esta Junta, el Presidente declara legalmente instatada la misma y además propone que el orden del día sea el siguiente.

- Conoccir y résolver sopre el informe del Presidente en relución o los resultados dal ejercicio económico de la compatifa comprandido cotre el primero de enero y el treinte y uno do diciembre del 2015.
- 2 Conduer y resolver sobre al Balance General Anual y sus arrestos, el Estado de Pérdidas y Ganancias del mismo periodo económico del año 2015.
- Conoser y respiver subre el informe del Comisario en relación a lus rusultados del ejercicio evenómico de la compañía comprendido entre el primero de choro y el frewta y uno de diciembre del 2016.
- Restación del comisorio de la compañía y la fijación de su retribución orgat;

Secretario Ad-Hoc de a Ses o-

La Junta Ceneral acepta por unanimidad el conocer y resolver sobre los puntos del orden del día, antes indicados, por lo que de inmediato la Junta General pasa a conocertos. La sesión resuelve por unanimidad una vez analizados los documentos, aceptar los informes del Presidente y Comisario, como también el Estado de Pérdidas y Ganandas y el Balance Genera. Anual y sus anexos. L. Acto seguido la Junta General resuelve unánimemente realegir al C.P.A FABIOLA CAIZA OROZCO, como Comisario Principal de la compañía por su excelente gestión, ligando su remuneración en la suma de LISS __80.

No nabiendo cons asuntos que tratar le Presidente concede un receso para la elaboración de la presente acta, la misma que se da lectura y es apropada por unanimidad con lo qual el Presidente de por terminada la misma siendo las 18n0h RODOLFO GABRIEL KRONFLE AKEL Presidente de la sesión il fij JOSEPH KRONFLE AKEL Secretario Ad – Hocide la sesión, 1) JOSEPH KRONFLE AKEL, Accionista, fij RODOLFO GABRIEL KRONFLE AKEL Accionista.

CERMITICO QUE EL ACTA QUE ANTECEDE, ES FIEL COPIA DE SU OR BINAL, EL CUAL REPOSA EN LOS ARCHIVOS DE LA COMPAÑIA A LA QUE MÉ REMITIRE EN CASO NECESARIO. GUAYAQUIL, Enero 20 de 2016